
Συμπεράσματα συνάντησης τμήματος της Παρασκευής 22/1/16: 

1. Εκπονήθηκαν δύο πλάνα για τις αναθέσεις εκπαιδευτικού έργου του εαρινού εξαμήνου. Υπάρχει 

εκκρεμότητα ως προς την θεωρία του μαθήματος «Βασικές αρχές νοσηλευτικής» λόγω 

επικείμενων αδειών μελών του Ε.Π. που θα διευθετηθεί σύντομα. Ως προς την διευθέτηση του 

προβλήματος θα περιμένουμε να συνεκτιμήσουμε ενδεχομένως και την έκβαση των εγκρίσεων 

των αδειών από την ανώτατη διοίκηση. 

2. Αναμένεται από κάθε συνάδελφο να προσκομίσει έπειτα από συνεννόηση άτομα για διεύρυνση 

του μητρώου εκλεκτόρων του τμήματος (πρέπει να είναι Α-Β βαθμίδα) 

3. Αναμένεται από κάθε συνάδελφο να στείλει mail στην γραμματεία με τα συγγράμματα από τα 

οποία δίδαξε κατά το χειμερινό εξάμηνο και από αυτά που προτίθεται να διδάξει το εαρινό στην 

γραμματεία, ώστε να φροντίσουμε να έρθουν τα αντίγραφα που βάσει νόμου δικαιούται το τμήμα 

για εμπλουτισμό της βιβλιοθήκης μας !!! (ΜΗΝ ΤΟ ΑΜΕΛΗΣΕΤΕ, ΜΗΝ ΒΑΣΙΖΕΣΤΕ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ e-

class, ΜΗΝ ΒΑΣΙΖΕΣΤΕ ΟΤΙ «ΤΑ ΞΕΡΕΙ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ». 

4. Συγκροτείται επιτροπή από τους κ.κ. Κριτσωτάκη, Κλεισιάρη, Κωνσταντινίδη, οι οποίοι θα 

επανεξατάσουν και θα εισηγηθούν το θέμα των πτυχιακών εργασιών των σπουδαστών με αιχμές : 

a. Να καθοριστούν τα στάνταρς σε όλα τα στάδια (πρωτόκολλο, δοκίμιο πτυχιακής) 

b. Να καλύπτονται όλες οι αποδεκτές μορφές ερευνητικών μορφών 

c. Να καλύπτεται η διαδικασία σε όλα τα στάδια  

d. Κάθε άλλο που κρίνουν απαραίτητο, με ΣΤΟΧΟ: Να δημιουργηθεί ένα ενιαίο τεύχος 

οδηγιών (manual) που να περιέχει τα πάντα σχετικά με το θέμα και να αναρτηθεί στο site 

του τμήματος, ώστε να αποτελέσει πρότυπο. 

e. Προθεσμία παράδοσης της εισήγησης: 15/3/16 

5. Αξιοποίηση δωρεάς : Κάθε μέλος Ε.Π. θα εισηγηθεί εφόσον το επιθυμεί πρόταση για ενδεχόμενη 

αξιοποίηση (μία μικρή παράγραφος έως μια σελίδα) της δωρεάς μέχρι 12/2/16. Κύρια 

χαρακτηριστικά θα πρέπει να είναι η αυτοτέλεια και αυτοδυναμία της πρότασης, η ολοκλήρωση, η 

άμεση λειτουργία, η συνάφεια με το αντικείμενο το τμήματος, η χρηστικότητα ή η 

πολυχρηστικότητα, η χρησιμότητα και το εύρος χρήσης, η χωροθέτηση, η μακροβιότητα, η ανάγκη 

συντήρησης, η ανάγκη επεκτάσεων. Μετά την λήξη της προθεσμίας θα γίνει αξιολόγηση των 

προτάσεων (από όλους σε ειδική συνάντηση) με σταθμισμένα κριτήρια για να καταλήξουμε σε 

απόφαση.  

6. Για την βελτίωση της ακαδημαϊκής λειτουργίας αλλά και την προοπτική του τμήματος σε επόμενη 

συνάντηση θα επανεξετάσουμε τις αναθέσεις μαθημάτων με στόχο ενδεχόμενη ανακατανομή στο 

Ε.Π. με βάση το γνωστικό αντικείμενο, την εξειδίκευση, την νομοθεσία  και τα ερευνητικά και άλλα 

ενδιαφέροντα κάθε μέλους. (Στο ίδιο πλαίσιο θα εξεταστεί πρόταση του κ. Ρίκου ως προς τα 

διδακτικά και άλλα στάνταρς κάθε αντικειμένου).  

7. Σε επόμενη συνάντηση θα εξεταστεί το πλαίσιο συνεργασίας με το έκτακτο προσωπικό με στόχο 

την ενίσχυση των συνεργασιών και την ενεργοποίηση του προσωπικού στα θέματα που 

απασχολούν το τμήμα σε ακαδημαϊκό επίπεδο. 


